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Ausbildungsplatz Steuerfachangestellte/r (m/w/d)

Stellenbeschreibung
Unser Erfolg ist eine Teamleistung! Du bist noch in der Schule und überlegst, was Du danach machen
möchtest? Vielleicht hast Du aber auch schon einen konkreten Plan, wie Deine nächsten Jahre aussehen
sollen und es fehlt nur noch die richtige Starthilfe? Dann sollten wir uns kennenlernen! Eine Ausbildung zur/
zum Steuerfachangestellte/n in unserer Steuerkanzlei bietet Dir beste Chancen auf einen interessanten,
sicheren und zukunftsorientierten Arbeitsplatz. Durch die enge Zusammenarbeit mit unserer
Unternehmensberatung, die sich auf die Digitalisierung von Steuerkanzleien spezialisiert hat, erhältst du die
einzigartige Chance, aktiv an der Digitalisierung der Steuerbranche mitzuwirken. Du arbeitest in einem
Umfeld, das stets am Puls der Zeit ist und innovativen Technologien offen gegenübersteht. Und weil es so
viele Einsatzmöglichkeiten gibt, kommt nie Langeweile auf! Zum 1. September 2024 heißen wir Dich für eine
Ausbildung/Umschulung zur / zum Steuerfachangestellte/n (m/w/d) HERZLICH WILLKOMMEN! Die Aufgaben in
unserem Team - Als angehende/r Steuer-Experte/in erlernst Du die Grundlagen des Steuerrechts und bist
Ansprechpartner/in für das Finanzamt - Du erhältst Einblicke in alle Themengebiete der Steuerberatung, wie
z.B. die Finanzbuchhaltung, das Rechnungswesen und die Lohnbuchhaltung - Du wirkst bei der Erstellung
von Jahresabschlüssen und Steuererklärungen mit - Du unterstützt unsere Unternehmensberatung in
spannenden Digitalisierungsprojekten - Du hast noch Fragen? Die klären wir bei einem Kaffee vor Ort Darauf
kommt es an - Du begeisterst Dich für Zahlen und hast Spaß am Problemlösen - Du denkst zukunftsorientiert
und innovativ - Du freust Dich, ein wertschätzendes Arbeitsumfeld mitzugestalten - Du hast Lust spannende
Digitalisierungsprojekte umzusetzen - Du liebst die Arbeit im Team und packst gerne mit an Wir bieten
Wohlfühl-Faktor - Entspanntes und produktives Arbeiten in einem familiären Team - Schöne Büroräume
sorgen für ein „immer-gerne-ins-Büro-kommen“-Gefühl - Jederzeit ansprechbare Kollegen/innen und
Vorgesetzte - Gemeinsames Mittagessen im Team - Gesundheit und Ausgewogenheit in der Ernährung
finden wir essentiell wichtig! Deshalb bekommen wir regelmäßig frisches Obst und Getränke geliefert. Auch
sorgen wir uns um deinen Zuckerhaushalt, weshalb wir ausreichend Schokolade zur Verfügung stellen -
Firmenfeiern

Voraussetzungen
Beginn 01.09.2024
Anzahl freier Stellen 1
Online 11.03.2024
Bewerbung gewünscht per E-Mail

Daten der Kanzlei
Name der Kanzlei Hempel & Völker StbG Part mbB
Straße/Hausnummer Bahnstraße 15
Postleitzahl 63225
Ort Langen
Telefon 061032093210
Fax
E-Mail-Adresse kontakt@hv-stb.de
Internet-Adresse https://hempel-voelker.de/
Kanzleiprofil
Neben den allgemeinen Tätigkeiten eines Steuerberaters, wie zum Beispiel laufende Lohn- und
Finanzbuchhaltung, Jahresabschlusserstellung, Erstellung von Steuererklärungen sowie steuerliche Beratung,
haben wir uns auf die drei Bereiche Bau- und Immobilienwirtschaft, Gesundheitswesen sowie Firmen- und
Vermögensnachfolge spezialisiert. Um unseren Mandanten den entsprechenden fachlichen Hintergrund
gewährleisten zu können, haben wir uns zum Fachberater für Unternehmensnachfolge (DStV e.V.) und
Fachberater für Heilberufe (IBG | HS Bremerhafen) weiterqualifiziert. Mit der fortwährenden Teilnahme an
jährlichen Fortbildungsveranstaltungen wird das fachspezifisches Know-How des gesamten Kanzleiteams



stets auf dem aktuellsten Stand gehalten.

Ansprechpartner für diese Stelle
Anrede Herr
Name Jonas Völker
Telefon
E-Mail-Adresse kontakt@hv-stb.de


